
ČAS NOVOLETNIH PRIREDITEV

Središče mesta je spet praznično
Novoletnl živ žav Ja ta dni kajpak na vlšku. Prllož-

noatne priradltve za najmlajša so prlpravlll v dalovrilh
organlzacljah In dotnala v vseh krajevnlh akupnoatlh.
Povsod bo prlšel tudi nepogrešljivi dedek Mraz.

Odbor za novoletne priredi-
tve pri mestni konferenci
SZDL je tudi letos pripravil
že tradicionalni sprevod ded-
ka Mraza s spremljevalci. Vsa-
ko popoldne od 26. do 30. de-
cembra krene ob 17. uri na

pot povorka in sicer od Naro-
dnega doma, po Cankarjevi,
Copovi, prek Tromostovja,
mimo Magistrata in prek Čev-
ljarskega mostu do Trga osvo-
boditve. Dopoldan pa so tako
kot že nekaj let pripravili obi-
ske dedka Mraza v ljubljan-
skih krajevnih skupnostih,
predvsem v vrtcih. V občini
Center pa razveseli dedek
Mraz s svojo skupinico že po
tradiciji tudi male bolnike v
otroških in drugih bolnišni-
cah. Tudi tokrat so jih obiska-
li in sicer 25. decembra.

Nasploh je treba zapisati, da
se je novoletno razpoloženje v
Ljubljani letos začelo malce
prej kot prejšnja leta. Tudi tr-
govci so svoje izložbe novolet-
no okrasili ponekod že v za-
četku decembra. Ze od 16. de-
cembra pa je posebej živahno
prav v središču mesta - v Co-
povi in Nazorjevi ulici ter
okoli Tromostovja, kjer Ljub-
ljančane in druge navdušuje
že četrti novoletni sejem. Tu-
di to pot sta ga pripravila
obrtno združenje Center in

Ljubljanska turistična zveza.
Zanimanje obrtnikov, ki na
sejmv prodajajo svoje izdel-
ke, je vsako leto večje. Žal so
jih morali tudi letos kar precej
odkloniti, saj ]e prostora le za
okoli sto stoinic. Naj dodamo
še, da bo v Copovi ulici letos
prvič novoletni sejem trajal
prav do zadnjega dne leta, to-
rej tudi še 31. decembra, v Na-
zorjevi in okoli Tromostovja
pa do 30. decembra.

Ni pa odveč, če dodamo ne-
kaj o težavah, ki so jih imeli
organizatorji tudi letos pri pri-
pravi sejma. Ce pristojni me-
nijo (in tako stališče je slišati
vsako leto znova), da sedanji
prostor ni primeren za sejem,
potem se bo končno treba do-
govoriti, kateri prostor pa je
ustrezen. Nekateri omenjajo
Trg osvoboditve, drugi imajo
še kakšne predloge. Prav bi
bilo, da bi vsi sedli za isto mi-
zo - od organizatorjev do ko-
miteja za komunalne in grad-
bene zadeve naše občine ter
našli skupen jezik in prostor,
za katerega se ne bo treba vsa-
ko leto posebej boriti in poga-
jati. Bržkone pa ne more biti
dvoma, da mora biti ta pro-
stor sredi mesta.


